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I1o/10:keHME B IEPHOANYCCK
TadIHIe
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Pacnuimure 3J1eKTPOHHBIE
BCEX )JIEMEHTOR




Benun | Be Mg Ca Sr Ba Ra
YUNHbI

P 1,85 (1,737 | 1,54 | 2,63 | 3,6 6
r/'cm

Tnn.° | 1287 | 648 | 842 | 768 | 727 | 969

noC




I.B3aumMoarecTBHe ¢ MPOCTHIMM BelleCTBAMM:
A) € KHCJIOPOAOM

2Ca+ 02=2Ca0

B) ¢ rajorenamu

Ca +ClI2= CaCl2

B) ¢ Bomopoaom

Ca +H2 = CaH2

I') c a30TOM

3Ca + N2 = Ca3N2



XHMMHYECKHE CBOMCTBA
e 2. BzaumMoaencrBue co CJI0KHLIMUA

BellleCTBAMM.
e a) C BOJAOH
« Ca+2H20 = Ca(OH)2 + H2
e 0) ¢ COJISIMH MeHee AKTUBHBIX METAJIJIOB
« Mg +CuSO4 =Cu +MgSO4
* B) C OKCHIAMH METAJLJIOB
« FeO + Mg = MgO +Fe

« Ero ucmoab3yror 1Jis1 moJIy4eHU S YACThIX
MeTAJJIOB U3 OKCHIAO0B. JDTOT CIOCO0
IMOJYYHUJ HA3BAHUE MATHUOTEPMHUH.



B3anmogeucreue ¢ KUcnoramu

Mg +2HCI = Mg(Cl2 +H2



CoeauHeHHUS II€JI0YHO3EME.
METAaJ1JIOB

dopmyna HasBaHue Obna
npum




o Pemiutsb 3agauy NelnmocJie §12

e OCylieCTBHUTDH IIPEeBPAIIeHHS:

» Ca — CaO— CaCl2— Ca(OH)2 —>\
« CaCO3 —Cal




0/3 §12 Ynp. 4,5,7
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